
Biztosították Szeged zslrellátását 
Szerdá tó l vásár l ás i könyvre szeméryenkint és hetenkint 20 deka zs i r t 
lehet k iszolgál tatn i , — étkezési sza lonnát t iz naponkint I ki lót — El-

lenőrz ik a legmagasabb piaci á r a k be ta r t ásá t 

(A Délmagvarország munkatársától) Fontos 
ügyekben hozott döntést kedden délben dr. 
T u k a t s Sándor főispán elnökletével a főis-
páni hivatalban megtartott közellátási érte-
kezlet. A dr. T ó t h Béla helyettes polgármes-
ter és a gazdasági szakértők bevonásával meg-
tartott értekezlet először a város zsircllátásá-
nak kérdésével foglalkozott. A szakértők meg-
hallgatása után az értekezlet szükségesnek lát-
ta, hogy a zsírral való okszerű gazdálkodás ér-
dekében bizonyos rendelkezéseket léptessen 
életbe. A közellátás zavartalanságának érde-
kében kiadott rendelet jogot ad a polgármes-
ternek ilyen rendelkezések meghozatalára. 
Ennek megfelelően dr. Tóth Béla helyelles 
polgármester a keddi nap folyamán ugy intéz-
kedett, hogy 

szerdától kezdve a hentesek egy hétre 
személvenkint 20 dekagram zsirt, il-
letve zsirnakvaló fehérárut szolgál-

tathatnak ki. 

A1 polgármester rendelete szabályozza az étke-
zési szalonna kiszolgáltatásának mennyiségét 
is. Eszerint 

szalonnát személvenkint minden 10 
napra 1 kilograinot lehet kiszolgáltat-
ni. A nehéz testi munkát végzők más-
fél kiló szalonnát kaphatnak tiz na-

ponkint. 

Ezeknek" az áruknak kiszolgáltatása csak" a 

vásárlási könyvbe való beírás után történhetik 
meg, ilyenmódon ellenőrzik, hogy a hentes-
iparosok betartják-e az intézkedést. Az intéz-
kedés megtételét a város zsirkészletének okos 
beosztása telte szükségessé. A jelenlegi körül-
mények között a hatóságnak mindent el kell 
követnie, hogv ennek az intézkedésnek meg-
hozatalával sikerül a zsirellátást teljesen biz-
tosítani. 

A polgármester határozatáról kedden dél-
után értesitették a hentesiparosokat, akiknek 
a zsirárusitásnál már ma ennek értelmében 
kell el járniok. 

Foglalkozott az értekezlet a piaci árak be-
tartásának kérdésével is. A hatóság felhívja 
az őstermelők, piaci árusok, slb. figyelmét, 
hogy 

a legmagasabb piaci árakat pontosan 
tartsák be, 

a rendőrség a jövőben szigorúan ellenőrizni 
fogja a piacokat és az árak he nem tarlóival 
szemben a törvénv szigorával jár el. 

Tárgyalta az értekezlet azokat a panaszo-
kat, amelyek egyes sütőiparosok ellen érkez-
tek a hatósághoz. 'A közönség köréből jelentet-
ték, hogy azok a pékek, akiknek nincs áru-
juk, nem nyitják ki üzletüket. A polgármes-
ter elrendelte, Hogy a péküzleteket mhvlen-
kénpen nvilva kell tartani, ellenkező esetben 
etiáiást indítanak a bezárt üzlet tulajdonosa 
ellen. 

Lényeges módosításokat kíván 
a miniszter 

a rendőrpalota építési tervein 
fl» a módosításokat végre kell hajtani, hónapokig elhúzódik az építkezés 

megkezdése — Küldöttség kéri az eredeti tervek jóváhagyását 

(A Bélmagyarorsság munkatársától) Dr. 

Tóth Béla helyettes polgármester kedden dél-

előttre. értekezletre hívta össze a rendőrségi 

székház építési ügyeinek intézésére alakult bi-

zottságot. A bizottság összehívására az adott 

okot, hogy a belügyminisztériumból leirat ér-

kezett a jóváhagyás végett feküldött, kivitele-

Késre szánt végleges tervek ügyében. Amint is-

meretes, a városi mérnöki hivatal és a bizott-

ság által alaposan átvizsgált tervet elküldték 

a minisztériumba azzal a kéréssel, hogy azokat 
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a lehető legrövidebb idő alatt jór'áhagyőlag 

küldjék vissza, hogy az építkezéshez hozzá le-

hessen fogni. A belügyminisztériumból most 

az az értesítés érkezett, hogy a terveket jóvá 

fogják hagyni, de azon előbb a minisztérium 

kívánságának megfelelő bizonyos változtatáso-

kat kell eszközölni. 

A keddi értekezleten, amelyen megjelent dr. 

Tukats Sándor főispán, dr. Lám Dezső főkapi-

tányhelyettes, Buócz Károly műszaki tanácsos, 

a mérnöki hivatal vezetője és a bizottság va-

lamennyi tagja, az elnöklő dr. Tóth Béla he-

lyettes polgármester kérésére Kövcr Tibor mű-

szaki tanácsos ismertette a minisztérium le-

iratát és azokat a változtatásokat, amelyeket 

a minisztérium kíván. Az ismertetésből kide-

rült, hogy a minisztérium olyan lényeges vál-
toztatásokat kíván, amelyeket hamarjában nem 

lehetne végrehajtani. Többek között például 

azt kívánja a leirat, hogy a fogdahelyiségeket, 

amelyek a jelenlegi építési tervben a legfelső 
emeleten vannak, belyzzék a pincébe, ahol a 

tervek szerint a légoltalmi óvóhelyet, a köz-

ponti fűtőberendezést és a kerékpáros őrség 

szobáit helyeznék el. 

Stampai János építészmérnök, aki a díjnyer-

tes pályaművekből a kivitelezésre szánt jelen-

legi tervet összeállította, kijelentette, hegy a 

kívánt változtatások teljesen megváltoztatják 

az eddigi elgondolásokat és az egész terv újbóli' 

átdolgozását tennék szükségessé. Ezeselben % 

múlt héten megtartott versenytárgyalás ered-

ményét is meg kellene semmisíteni cs új ver-

senytárgyalást kellene kiírni az új tervek alap-

ján. Ilyen körülmények között az építkezés 

megkezdése újból elhúzódna. 

Alapos megvitatás után a bizottság megál-

lapította, hogy mivel a tervek átdolgozása az 

építkezés megkezdésének elhúzódását eredmé-

nyezné és a munkálatokat a? idén már nem 

tehet megkezdeni, kérni fogják a minisztériu-

mot, hogy a tervet end rU formájában hagyja 

jóvá, annál is inkább, mert a bizottság meg-
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Ma az olasz filmművészet grandiózus alkotá-
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Izzó szerelem és lángoló hazaszeretet hősi Epo-
sza a spanyol polgárháború vérgőzös poklából 

győződóse szerint a légoltalmi óvóhelyet, a ke* 

vékpáros Örs helyiségeit és a központi fűtőbe-

rendezést nem leliet másutt elhelyezni, mint a 

pincében, ezért nem lehet ugyanitt megépíteni 

a fogdákat. 

A bizottság küldöttségileg megy a minisz-

tériumba és kéri az eredeti tervek jóváhagyá-

sát. A küldöttséget dr- Tukats Sándor főispán 

vezeti, aki azon van, hogy az építkezés az ere-

deti tervek szerint minél clöbb induljon meg 

A küldöttség a jövő hét- elején utazik Buda-

pestre. 

Csak a''kor lesz szép 
a lakása, ha bútorát 
n á l u n k vásárolja'I 
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4350 gazda kért adóelengedést 

a vadvizkárok miatt 
(A Délmagyarotszüg munkatársától) Fon-

tos dátuma járt le kedden délben a gazdaközöm 

ségnek: eddig kellett bejelenteni a városi adó-

hivatalnál azokat a károkat, amelyeket az őszi 

és tavaszi vadvizek miatt szenvedtek. Az adó-

hivataltól nyert értesülés szerint a bejelentett 
károk elég nagyok, Í350 gazda kért adóelenge-
dést. 

A károk megállapítására kiküldött kárbecs-

lő bizottság, amelynek élén az állami pénzügyi 

hatóság egy főtisztviselője áll és amelyben he-

lyet foglal a városi adóhivatal két szakértője, 

az első kárbejelentések után nyomban meg-

kezdte munkáját. A munka befejezéso után a 

bizottság javaslata alapján állapítják meg, 

hogy a kárt szenvedett gazdák milyen fokú 

adóelengedésben részesülnek. 

A céltudatos egészségápolás egyik legfonto-
sabb szabálya az, hogy az ember hetenként leg-
alább egyszer, reggel felkeléskor, egy pohár ter-
mészetes »Fercnc József, kcserüvizet igyon, mert 
ez a gyomrot és a beleket alaposan kitisztitja és 
az egész anyagcseréi elginozditja. Kérdezze meg 
ervosát 1 
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El kell olvasnia és meg kell néznie 

JOHN STEINBECK világhírű regényét 

ÉRIK A GYÜMÖLCS 
Nagvszabásu, emberi, művészi 

HENRY FONDA, JANE DARWELE 
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